

Váš dopis značky:

Ze dne:

Naše značka: BRQAS/11/0199

V Brně dne: 22.8.2018

**Městský úřad Šlapanice, Odbor vnitřních věcí
Pracoviště Opuštěná 9/2****Vážená pani****Vedoucí odboru
656 70 Brno****LETIŠTĚ BRNO a.s. – žádost o přejmenování části ulice Evropská**

Společnost LETIŠTĚ BRNO a.s., provozovatel mezinárodního veřejného letiště Brno – Tuřany si dovoluje obrátit se na město Šlapanice s žádostí o přejmenování části ulice Evropská (v úseku letištní účelové komunikace) na ulici Letiště Brno – Tuřany, z důvodů uvedených níže.

Komunikace vedoucí k letišti Brno – Tuřany je v úseku za mostem č. mostu 15289-1 (nad železničním koridorem před letištěm), jakožto účelová komunikace ve správě a provozování provozovatele letiště, ve vlastnictví Jihomoravského kraje. Tato účelová komunikace je součástí podniku letiště Brno – Tuřany, který přešel na základě zákona č. 166/2004 Sb. a navazujícího rozhodnutí Ministerstva dopravy do vlastnictví Jihomoravského kraje, včetně Smlouvy na pronájem a provozování letiště uzavřené mezi státním podnikem Česká správa letišť, s.p. jako pronajímatelem a společností LETIŠTĚ BRNO a.s. jako nájemcem. Tato účelová komunikace má vzhledem k nejasnostem v některých evidencích současně označení jako silnice III/15289 (ve vlastnictví Jihomoravského kraje).

Uvedená účelová komunikace vedoucí k letišti je v úseku od uvedeného mostu (ve směru od Slatiny, Řípská - k letišti) uličním označením rozdělena na 2 úseky, a to:

- úsek nacházející se v k.ú. Šlapanice (za mostem, za sjezdem do areálu CTP, od hranice pozemku p.č. 2840/10 po hranici katastrální území Šlapanice/ katastrálního území Tuřany), tento úsek letištní účelové komunikace je označený původním názvem ulice „Evropská“,
- navazující úsek od hranice k.ú. Šlapanice / k.ú. Tuřany po letištní vrátnici do neveřejného areálu letiště – od září 2013 novým názvem ulice „Letiště Brno – Tuřany“, přičemž letištní vrátnici bylo přiděleno č.p./ č.or. 904/1.

Důvodem pro nové označení ulice „Letiště Brno – Tuřany“ (namísto Evropská) v úseku k.ú. Tuřany byla skutečnost, že označení ulice Evropská pro letiště způsobovalo kolizní dopravní situace, neboť rovněž na ul. Evropská je v Modřicích umístěn logistický park a nákladní doprava chybně zajížděla na letiště a zde zcela zablokovávala provoz (na účelové komunikaci k letišti již není prostor pro otočení chybně najetých kamiónů, v důsledku čehož docházelo k úplnému zablokování vjezdu do neveřejného areálu letiště při otáčení kamiónů na nedostatečné ploše u vrátnice před vjezdem do neveřejného areálu letiště).

Pojmenování ul. Letiště Brno – Tuřany pro úsek účelové komunikace v k.ú. Tuřany (namísto ul. Evropská) bylo schváleno MČ Brno – Tuřany v dubnu 2013 a poté v Zastupitelstvu města

Brna v září 2013 v souvislosti s přidělováním adresního místa pro systém RUIAN, přejmenování zbývajcího úseku účelové komunikace od hranice katastrálního území Šlapanice k mostu již nebylo dořešeno.

Aktuálně bude řešeno přidělování adresního místa novému letištnímu objektu v letištním areálu logistického centra letiště Brno – Tuřany (objekt je v k.ú. Tuřany), přičemž silniční sjezd k tomuto objektu je z letištní účelové komunikace - ze stávající ul. Evropská (k.ú. Šlapanice), což by bylo pro uživatele letištního objektu v logistickém centru zavádějící a vedlo by ke zhoršení dopravně kolizních situací v důsledku záměny adresních míst v logistickém parku v Modřicích.

Přejmenování zbývajcího úseku účelové komunikace v k.ú. Šlapanice z dosavadní ul. Evropská na ulici Letiště Brno – Tuřany tak nejen primárně napomůže velmi důležitému odstranění dopravně kolizních situací, jež by vznikaly záměnou adresních míst v logistickém parku Modřice, ale dokončí se jím i sjednocení adresního označení pro celý úsek letištní účelové komunikace (tj. od letištní vrátnice po konec letištní účelové komunikace před mostem nad železničním koridorem). Sjednocení uličního označení celé letištní účelové komunikace povede i ke zjednodušení v pasportizační dokumentaci letiště, kdy letiště Brno – Tuřany je na základě usnesení vlády evidováno jako nevojenský objekt důležitý pro obranu státu a v příslušné dokumentaci je třeba přehledně evidovat přístupové cesty ve správě provozovatele letiště (z důvodu přijetí případných bezpečnostních opatření).

Vzhledem k aktuální potřebě přidělení adresního místa pro nový letištní objekt se sjezdem z letištní účelové komunikace v úseku označeném jako ulice Evropská, si dovoluujeme velmi zdvořile požádat o co nejdřívější projednání žádosti o přejmenování ulice Evropská ve specifikovaném úseku letištní účelové komunikace, abychom předešli dopravně-kolizním situacím na mezinárodním veřejném letišti.

Děkuji a jsem v úctě

[Redacted signature and name]

Přílohy:

- situace dopravního napojení letiště
- specifikace hranice letištní účelové komunikace
- souhlas vlastníka účelové komunikace - Jihomoravského kraje